

# 莱芜人类辅助生殖技术专项整治结束

## 所查8家医疗机构、3家民营医院均未涉及

本报9月5日讯(见习记者于鹏飞 通讯员 司秀红) 5日,记者从莱芜市卫生局卫生监督所了解到,自今年4月份起在全市范围内开展的人类辅助生殖技术管理专项整治活动于近日结束,所排查的8家二级以上医疗机构及3家开展妇科诊疗项目的民营医院,均未开展人类辅助生殖技术。

据市卫生监督所相关执法人员介绍,专项整治中曾先后将全省人类辅助生殖技术准入机构在全市卫生监督网站和各医院进行了公示,并向市民发布举报电话和邮箱。同时,为加大执法力度,此次专项整治活动还特别加强了卫生系统内部的沟通与协作,由卫生执法人员和临床专家组成检查组,对全市8家二

级以上医院和开展妇科诊疗项目的3家民营医院进行了综合执法检查。检查中以科室设置是否设有取精室、人工受精室,实验室是否具备精液分析设备、液氮冷存设备和取卵针等为主要线索,并对各单位的药品和器械材料采购记录、病例资料、宣传材料等进行了全面排查。经查,各医疗机构均未开展人类辅助生殖

技术。“下一步,我市还将加强与公安、工商、药监等部门的协作,拓宽群众监督渠道,对打击非法开展人类辅助生殖技术和“代孕”行为始终保持高压态势,将专项整治行动与建立监管的长效机制结合起来,切实维护人民群众健康权益。”市卫生监督所医疗机构监督办公室张谦科长说。



### 纸条快递

上期“纸条快递”,干干净净的衣服沾上了可恶的香烟油渍怎么办?

由莱芜市民张女士快递答案:衣物沾染了香烟油渍,可用1%-2%的高锰酸钾水溶液反复搓洗,然后再用3%双氧水反复揉搓,最后用清水漂净。

热心读者递纸条:为什么中央三台不出声音?

米粒传答案:接到读者的纸条快递后,米粒联系到了莱芜有线电视工作人员,从工作人员那里得知,有线电视中心机房已于两三天前调试了CCTV-3的音效。CCTV-3如若还是没声音,那么用户们现在需要做的就是重新搜索、设置一下中央三台。赶紧重新搜索吧,把声音找回来!

### 纸条快递征集令:

您有问题,我们帮忙找答案!有问题就给我们递个“小纸条”,我们会将答案及时“传递”到报纸上,一起解决我们生活中的疑问。

我们传递纸条的方式有三种哦!选一种你方便的方式,发纸条找答案啦!拨打63801110;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlwbjrlw@163.com;还可以给齐鲁晚报·今日莱官方微信



## 发放小额贷款 促进创业就业

今年以来,莱芜市人力资源和社会保障局把落实小额担保贷款政策作为解决劳动者创业融资难、促进创业带动就业的重要措施来抓,不断简化手续,加大小额担保贴息贷款发放力度。

莱芜人社部门建立了“创业培训、政策扶持和后续服务”三位一体的联动机制和服务模式,为创业者提供免费创业知识培训、创业项目推介、政策咨询、开业指导、技术支持、融资扶持、社会保障等一站式、一条龙服务。市、区就业服务机构都设立了小额贷款担保中心,各乡镇(街道)设立了代办点,全市实行统一的业务操作流程,明确了办理要求及标准。通过发放政策宣传明白纸、设立小额贷款担保政策咨询及受理窗口等形式提高了政策知晓率。面向各类创业孵化基地、创业园区等创业人员比较集中的区域,集中进行小额贷款担保政策宣传。截至8月底,已为519名创业资金不足人员发放小额贷款4445万元,带动3105人就业。(杨春杭)

## 宝贝聊天

天高云淡,秋高气爽,天气终于凉快点啦。大家好,我是今天的天气预报员——王婷。2003年3月3日,妈妈把我带到了这个美丽的世界,我今年10岁,来自花园学校。我的特长是舞蹈,再努力一年我就拿到全级了,我的爱好呢就是读书。父母寄语:希望女儿健康快乐的成长!每天都有进步!介绍完自己又该开始今天的天气预报啦。

6日 星期五 多云转晴 气温 18℃-28℃ 南风 3级  
7日 星期六 晴转多云 气温 19℃-29℃ 南风 3级  
8日 星期日 多云 气温 16℃-27℃ 南风 3级

生活指数  
穿衣指数:短袖类  
短袖衫、短裙、短裤、短套装、短袖T

感冒指数:低发期  
天气舒适,不易发生感冒;  
污染物扩散条件:一般  
对空气污染物扩散无明显影响  
洗车指数:不适宜  
洗车后当日有降水、大风或沙尘天气,不适宜洗车  
运动指数:适宜  
天气较暖,比较适宜户外运动;  
体感度指数:凉爽舒适  
天气状况良好时,多到户外活动,并可适当增加户外活动的时间。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长  
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568  
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378  
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

# 传京东已签约LG G2入华进程或将提速

2013年8月7日,LG电子在纽约举行了G2手机新品发布会,这款被称为开启智能手机新时代的旗舰产品,也伴随着京东商城赴美参加发布会这一消息,成为了近期中国媒体及智能手机粉丝中的热议话题。本月27日,LG G2正式登陆亚洲市场,并在香港举行了新品发布会。随着亚洲销售区域的增加,以及各种猜测声音的不断升级,似乎预示着LG G2进入中国的时间也越来越近了。



LG G2香港发布会现场图片

时间的商务会谈,并在纽约签订了秘密协议,具体内容尚未透露。

面对竞争逐渐升级的电商大战,从2011年开始京东已不再利用价格战扩大交易规模,而是改为通过扩大产品线增加盈利来源,因此,丰富线上产品种类,尤其是优质的电子产品合作,是

京东商城巩固电商巨头位置的重要一步。LG G2或许就是京东方面一直在寻找的重要突破口。

从LG电子层面来看,其在全球手机市场一直稳居在行业前三的领先地位,各类型产品也一直受到消费者的认可,面对中国这个潜力巨大的消费市场,LG电子也需要G2这款旗舰产品和差异化的营销策略来赢得消费者认可。LG电子此次联手京东,看上去并非简单的扩大销售渠道,更是希望以全新的销售模式拉动市场份额,树立其在华地位。此次合作,LG电子既可以通过完善且独立的线上销售体系最大化的控制成本,以实现优势资源的快速整合与高效运转,最终使消费者获得最大利益,又可以借助京东商城的成熟口碑营销机制,拓宽自身品牌宣传渠道,提升品牌价值,跨越区域限制开辟新型消费市场。

业内人士评论此次合作将会是一次双赢的局面,不仅为未



京东手机业务部总经理王笑松(中)与LG总部高级副总裁张容硕常务(右一)和LG移动中国区总经理申在赫(左一)

来LG电子更多手机产品的在华发展指明了方向,或更将变革、引领整个手机产业的营销形式。

近年来,中国的3C产品电子商务销售总体呈上升趋势,相比线下的分销模式,京东等电商平台的优势越来越明显,也更符合年轻人的消费偏好。LG G2的到来是否能为其在中国智能手机市场赢得重要份额?京东与LG电子在纽约的秘密协议究竟涉及哪些内容?这一切的猜想或许在不久之后就会尘埃落定了。

## 莱芜供电公司

### “金秋助学”圆梦学子成才梦

8月的金秋硕果累累,学子即将步入校园。近日,莱芜供电公司组织开展了“金秋助学”活动,共有21名升入本专科院校的职工子女受助。

据悉,该公司积极帮助困难职工解决子女读大学事宜,让困难职工家庭燃起对未来的希望,同时鼓励考入本专科院校的职工子女勤奋学习、报效祖国。多年来,该公司大力弘扬中华民族传统美德,倡导关注弱势群体,形成了“关爱职工 和谐发展”的特色企业文化氛围。

### 2013 LAND CRUISER

### “寻路天下 贝加尔湖”圆满结束

近日,LAND CRUISER车主俱乐部2013年度大型越野体验活动——“寻路天下 贝加尔湖”在北疆明珠满洲里精彩落幕。主办方一汽丰田为活动的完美收官及LAND CRUISER车主俱乐部成立7周年举行了隆重的庆典仪式。

2013“寻路天下”活动于4月8日正式启动,并面向全国公开招募。经过驾驶技能竞赛、品牌知识问答、体能测试和心理测试等层层选拔,最终选出15名优秀的精英队员。他们与8位幸运车主及全国重点媒体,连同19台“四驱之王”LAND CRUISER组成了一支专业而强大的越野战队。

“寻路天下 贝加尔湖”的完美收官,为LAND CRUISER车主俱乐部大型越野体验活动树立了重要的里程碑,为LAND CRUISER 60余年的传奇与辉煌开启了新的篇章。它再一次展现了LAND CRUISER车主勇于挑战、关爱自然、团结协作的群体形象,再一次呈现了LAND CRUISER“挑战极限 珍爱自然”的越野精神和品牌文化价值,它所引领和倡导的集探险、越野、环保及公益于一体的全新时尚生活方式,定将在业内产生积极和广泛的影响,从而成为更多消费者的理想之选。

# 清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节2013 近日开唱

8月17日,清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节Sonic Shanghai 在上海体育场、上海大舞台及周边区域正式引爆。杨宗纬被授予音乐节音乐大使,并突破自我的首次尝试摇滚曲风,为乐迷们带来第一次公开演唱的清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节主题曲《闪耀》,向在场的“鸽子们”与观众,以及观看网络直播的网友炫出自我全新的一面,展现着无懈可击的杨宗纬!

宗纬,音乐才子李泉、全球最顶级新金属乐队Korn、流行巨星韩庚以及来自台湾的范晓萱、文艺女爵杨乃文、“摇滚青年精神食粮”之称的痛仰乐队、“英伦摇滚范儿”逃跑计划等在的强大阵容将献上共计近百小时的超长演出。众多音乐人用歌喉响应清扬“向世界炫出自己,让未来无懈可击”的精神,共同唱出代表亚洲巅峰力量的音乐激情,用音乐展现自己的个性态度!清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节Sonic Shanghai 2013必将成为这个夏天最潮最热的音乐盛宴。

### 杨宗纬首次尝试

### 摇滚《闪耀》清扬态度

素有台湾“催泪歌神”之称的杨宗纬此次不仅出任清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节的音乐

大使,还将突破自我首次挑战演唱摇滚曲风的音乐节主题曲《闪耀》。杨宗纬在演唱前的发布会上表示希望可以通过这首歌告诉人们在遇到挫折与无奈的时候,只有挣脱束缚、突破自我,才能向世界展现自己最好的一面,迎来《闪耀》的一天!杨宗纬的一曲《闪耀》用永不过时的流行元素混合着复古的轻摇滚,不但唱出了年轻人勇于突破自我、迎接挑战的激情,更唱出了清扬希望带给消费者“向世界炫出自己,让未来无懈可击”的自信态度。

### 清扬热力支持音乐盛事 主张用音乐炫出自己

作为风靡全球的专业去屑洗发露品牌,清扬主张突破自我,才能向世界自信展现自己最好的一面!同时,清扬品牌也

一直在践行着勇于挑战,展示自信,秀出无懈可击一面的精神理念:从邀请台湾著名主持人小S、球坛巨星C-罗等风格迥异却具有挑战精神的名人做代言;到《无懈可击》系列时尚剧集的开创性品牌推广;再到成为F1路特斯车队的赞助商。今年,清扬跨界涉足音乐盛事,并尝试通过音乐传递品牌精神,结合奔放不羁、不受束缚的摇滚魅力,进一步推崇自由与个性,大胆与创新,勇敢秀出自我。

8月17、18两日的清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节Sonic Shanghai 2013就是一个释放压力、迸发激情的平台。顶级的舞美,国际摇滚大咖,华语乐坛唱将,超长时间的表演,零距离感受真正的音乐魅力——清扬用音乐构筑一座城市巅峰,倡导无懈可击的自信态度。

### 三大舞台群星齐聚

### 百小时演绎自信清扬

亚洲巅峰音乐节共设三个舞台:无懈可击舞台(Unbeatable Stage)、超音速舞台(Sonic Stage)以及上海舞台(Shanghai Stage)。包括美国顶级摇滚乐团Limp Bizkit、中国著名摇滚乐队黑豹乐队、台湾催泪歌神杨